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Sporun tanıtıma 
katkısı!  11’DE

Veysel OKŞAR

Son çağrı 
 5’TE

Humay YILMAZ

 2’DE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Vicdanın tarafı

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İlçe Teşkila-
tı,  Ekrem İmamoğlu'na destek için başlatılan
yürüyüş ve mitingleri her gün akşam kesintisiz
yapıyor. Atatürk Anıtı önünde yapılan destek top-
lantılarına katılan Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik'in uyarısı üzerine yüzü maskeli ge-
lenlerin maskelerini indirmesi sağlanıyor. Provaka-
tif durumlara karşı tedbir alan Özçelik'in bu davranışı
7'den 70'e herkes tarafından takdirle karşılanıyor.         2’DE

Provokasyona izin vermedi
Başkan Özçelik, partisinin İmamoğlu'nun gözaltına alındığı ilk günden itibaren başlattığı destek yürüyüşü ve
mitinglere yüzlerinde maske ile gelen kişilerin maskeleri indirtiyor. Özçelik'in bu davranışı takdir topluyor.

Başkan Özçelik, yürüyüş
ve mitinge yüzlerinde
maske ile gelenlerin 

maskelerini indirtiyor. 

Konaklı Mahallesi’nde kamuya ait arazinin
10 dönümlük kısmını işgal eden bir tesis
Alanya Belediyesine takıldı. Başkan Osman
Tarık Özçelik'in talimatı ile Belediye Başkan
Danışmanı Zavlak, Belediye Meclis Üyesi
Ararat ve Konaklı Mahalle Muhtarı Şen böl-
gede incelemelerde bulundu ve kaçak
yapının kaldırılmasına karar verildi. 

"YAŞAM ALANI OLACAK"
Yapılan çalışmalar hakkında bilgi veren
Zavlak, ilk etapta bölgede futbol sahası ve
masa tenisi alanı oluşturulduğunu belir-
terek "İkinci etapta bu bölge sosyal bir ya-
şam alanına dönüştürülecek. Vatandaşla-
rımızın aileleriyle vakit geçireceği, nefes
alacağı bir alan olacak" dedi.           4’TE

İŞGALE TAHLİYE
Alanya Belediyesi, Konaklı'da turistik bir tesis tarafından işgal edilen 10 dö-
nümlük kamu arazisindeki kaçak yapıları yıkarak halkın kullanımına açtı.

Alanya Belediyesi
Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü, yeni tu-
rizm sezonu önce-
si alt geçitleri bo-
yadı ve yıkadı. Cad-
delerde de köpük-
lü su ile temizlik
çalışması yapıldı.
Kentte kötü görüntü
yaratan konteyner-
ler de boyanarak,
sezona hazır hale
getiriliyor. 4’TE

Alanya pırıl pırıl oluyor

Her ürüne olduğu gibi şeker ve lokuma
gelen yüzde 40 oranındaki zam cep ya-
kıyor. Bakkallar Odası Başkanı Süley-
man Hilmi Özdemir, "Şeke-
rin kilosu 200 ile 300
TL'den satılırken, lokumun
kilosu 100 ile 150 TL ara-
sında satışa sunuluyor. Bay-
ramın vazgeçilmezi
Türk kahvesinin kilo-
su 600 TL'den satılı-
yor" dedi.  5’TE

Tatlı telaş acı fiyat 
Ramazan Bayramı'na sayılı günler kala Alanya'da
şeker ve lokumlar tezgahlardaki yerini aldı.

Hilmi Özdemir

Ramazan Bayramı tatili Cuma günü mesai bitimin-
de başlayacak, Çarşamba günü mesai saatinde bite-
cek. Bu yıl tatilin süresinin kısa olması nedeniyle otel-
lerde doluluk düşük kaldı.  TGA Yönetim Kurulu Üye-
si Şükrü Cimrin, "Bayramda otellerin yüzde 15’i açık
olacak. Küçük de olsa bir hareketlilik var ama bek-
lediğimiz gibi hareketlilik yok” dedi.               4’TE

Turizmci umduğunu bulamadı

A L K Ü
Tıp Fa-
kültesi
Dekanı

Prof Dr.
Atıf Bayramoğlu
görevini bırakır-
ken, yerine Tıp
Fakültesi İç Has-
talıkları Ana Bi-
lim Dalı Öğretim
Üyesi Prof. Dr.
Zehra Eren atan-
dı. Görevine başla-
yan Eren, “Bu gör-
evi devralırken bü-
yük bir inanç ve
sorumluluk taşıyo-
rum" dedi.  3’TE

Tıp Fakültesi'ne Zehra Eren atandı
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Hayatta en önemli şeylerden
biri, vicdanın tarafında ka-
labilmektir. Vicdan, grupla-

rın, ideolojilerin, kişisel çıkarların öte-
sinde, saf bir adalet duygusudur.
Onun aidiyeti yalnızca hakikatedir.
Ancak günümüzde, özellikle sosyal
medya çağında, olaylara hızlı ve kes-
kin tepkiler vermek yaygın bir refleks
hâline geldi. İnsanlar çoğu zaman bir
olayı tam anlamadan, sorgulamadan,
sırf bir gruba ya da bir fikre yakınlık
duydukları için taraf olabiliyorlar. Oysa
her olaya aynı tepkiyi veremeyiz. Ha-
yatın içindeki olaylar muallaktır; her
şey siyah ya da beyaz değildir.

Böylesi bir dünyada temkinli ol-

mak bir haktır. Bilgiye ulaşmanın yol-
ları çoğaldıkça, yanlış bilginin yayılma-
sı da bir o kadar hızlandı. Bu nedenle,
gerçeğe ulaşmadan hüküm vermek
yerine, dinlemeyi, düşünmeyi ve mu-
hakeme etmeyi öğrenmeliyiz. Zira adil
bir sonuca varmak için öncelikle insa-
nın kendi yargılarından bile şüphe
duyması gerekir.

Tarafgirliğin en büyük tehlikelerin-
den biri, bir gruba ya da kişiye duyu-
lan sempatinin, diğerini otomatik ola-
rak suçlu hâle getirmesidir. Bir kişiyi
yüceltmek, onun her koşulda haklı ol-
duğu anlamına gelmez. Aksine, insa-
nın hataya meyilli olduğu gerçeğini
unutmamak gerekir. Geçmişte de gör-

dük; insanlar zaman zaman taraflarını
ve liderlerini idealize ettiler. Sonuç?
Büyük hayal kırıklıkları, adaletsiz yargı-
lar ve hatta toplumsal bölünmeler…

Özellikle sosyal medya baskıları, in-
sanların olayları anlamaya çalıştığı sü-
reçte bile belirli bir görüşü benimseme-
leri için zorlayıcı bir güç hâline gelebili-
yor. Ancak bu baskıya direnmek, bire-

yin kendi akıl sürecine güvenmesiyle
mümkündür. Bir konuda henüz net
bir fikre ulaşamadıysanız, sorgulama
sürecinizi kimsenin manipüle etmesine
izin vermeden sürdürebilirsiniz. Farklı
konularda farklı düşünmek, farklı in-
sanları farklı açılardan takdir etmek
mümkündür. Ama bu, körü körüne
bir bağlılık gerektirmez.

Bir insanın mutlak ve ölümüne bir
savunma hâline girebilmesi için tüm
şüphelerini yok etmiş olması gerekir.
Oysa şüphe, adaletin temelidir. Peki,
gerçekten bu kadar kesin olabilir mi-
yiz? Gerçekten de tüm bildiklerimizin
mutlak doğrular olduğuna inanabilir
miyiz? Ya da bağlı olduğumuz toplu-
lukları, liderleri, ideolojileri tamamen
hatasız kabul edebilir miyiz? Eğer ha-
yatta adil olmak istiyorsak, önce kendi

inançlarımızı, önyargılarımızı sorgula-
mak zorundayız.

Adalet, kişisel sempatilerle değil,
doğrularla ilgilidir. Sosyal medyada
popüler olmak, bir insanı haklı kıl-
maz. Gerçek adalet, popülaritenin
ötesinde bir erdemdir. Çünkü adalet,
bir gruba ya da fikre hizmet etmek
değil, hakikati aramaktır. Bugün, bel-
ki de en büyük sorunlarımızdan biri,
had bilme meselesidir. Bazen bir ko-
nuda az bilgi sahibi olmak bile insana
haklılık hissi verebilir. Ancak gerçek
bilgi, insanın bildiklerinden bile şüphe
edebilmesini gerektirir.

Öyleyse, kendimizi koruyalım.
Ama en çok da aklımızı ve vicdanımı-
zı… Önce kendimiz kalalım. Düşüne-
lim, hissedelim ve en önemlisi de sor-
gulamaktan vazgeçmeyelim. 

Vicdanın tarafı

Cumhuriyet Halk Partisi tara-
fından Cumhurbaşkanı ada-
yını belirlemek amacıyla dü-

zenlenen ön seçim kapsamında, 81
il ve 973 ilçede sandıklar kuruldu. İs-
tanbul Büyükşehir Belediye Başka-
nı Ekrem İmamoğlu’nun tutukla-
narak Silivri Cezaevi’ne gönderil-
mesinin ardından gerçekleştirilen se-
çim, hem CHP üyelerinden hem de
üye olmayan vatandaşlardan büyük
destek gördü. Pazar sabahı saat
08.00’de başlayan oy verme işlem-
leri, yüksek katılım nedeniyle saat
19.00’a kadar uzatıldı. CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, ön seçimde top-
lam 14.8 milyon kişinin oy kullan-
dığını, bunlardan 13.2 milyonunun
“dayanışma sandıkları” aracılığıyla
gerçekleştiğini açıkladı. Özel, CHP
üyelerinin ise yüzde 92.5 oranla
yani 1.6 milyon kişiyle İmamoğlu’na
oy verdiğini duyurdu.

ALANYA’DAN 
İMAMOĞLU’NA 
GÜÇLÜ DESTEK

Alanya’da da gün boyu süren oy ver-
me işlemlerinde CHP’ye kayıtlı 4 bin
310 üye ve 723 misafir üye olmak
üzere toplam 5 bin 33 kişi oy kul-
landı. CHP üyesi olmayan 38 bin 64
vatandaşın da dayanışma sandıkla-
rında oy kullanmasıyla, Alanya’daki
toplam oy sayısı 43 bin 97’ye ulaştı.

MEYDANDA 
BULUŞTULAR

Oy verme işleminin tamamlanma-
sının ardından saat 21.00’da Hükü-
met Meydanı’nda bulunan Atatürk
Anıtı önünde toplanan vatandaşlar,
ellerinde dövizler ve çeşitli slogan-

larla PTT önüne yürüdü. Kortej yü-
rüyüşünün ardından yeniden anıta
dönen kalabalık, burada yapılan ba-
sın açıklamasıyla süreci sonlandırdı.
Basın açıklamasının ardından mey-
danda şarkılar söylendi, danslar
edildi, vatandaşlar birbirinden dik-
kat çekici ve mizahi dövizlerle İma-
moğlu’na destek mesajları verdi. 

“HAK, HUKUK, 
ADALET İÇİN 
BURADAYIZ”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, Atatürk Anıtı önünde yaptığı
konuşmada, “Egemenlik ulusundur’
demiş Mustafa Kemal Atatürk. Onun
için buradayız. Hiç kimse bizim eli-
mizden egemenlik haklarımızı kul-
lanmayı alamayacak. Ben atama söz
veriyorum. Hayatta olduğum sürece,
bu meydanlarda olduğum sürece bir
gün onlara lazım olursa onlar için de
hak ve hukuk için mücadele edeceğim.
Hepimiz Mustafa Kemal’in askerleri,
hepimiz Türk ulusunun askerleriyiz.
Korkmadan, inanarak, hak ve hukuk
için mücadelemizi sürdürmeye hep be-
raber devam edeceğiz. Ve kim alt et-
mek isterse etsin, ‘Egemenlik ulu-
sundur’ diyen Atamızın sözünü yere
düşürmeyeceğiz. Sonuna kadar söz ve-
riyor musunuz? Hak, hukuk, adalet
için uğraşacağız! Hiçbir zaman inan-
cımızı kaybetmeden hak, hukuk, ada-
let için dün çalıştık, bugün birleştik. Ya-
rın yine burada olacağız. Birleşe birleşe
hakkı, hukuku, adaleti bu memlekete
getireceğiz. Direne direne her yerde
‘hak, hukuk’ diyoruz. Bütün müca-
delemizi hukuk içinde vereceğiz. Lüt-
fen provokatörlere izin vermeyin ar-
kadaşlar. Haklı mücadelemize leke
getirmelerine müsaade etmeyin ar-
kadaşlar. Ben hepinizi çok seviyorum.

Hepinizi çok seviyorum. Saygıyla eği-
liyorum. Buradayım, burada olmaya
devam edeceğim.”

MASKELİ 
YÜRÜYÜŞÇÜLERE 

ÖZÇELİK’TEN 
MÜDAHALE

Etkinlik sırasında dikkat çeken bir di-
ğer detay ise, Alanya Belediye Başka-
nı Özçelik’in, provokasyon girişimlerine
karşı doğrudan müdahalede bulun-
ması oldu. Bazı vatandaşların yüzleri-
ni maskeyle gizlediğini fark eden Öz-
çelik, yürüyüş sırasında bu kişilerin ya-
nına giderek maskelerini çıkarmalarını
sağladı. Özçelik’in bu tavrı, kalabalık ta-
rafından büyük takdir topladı.

GÖZLER SİLİVRİ’DE
SÜREÇ YAKINDAN
TAKİL EDİLİYOR

İstanbul Büyükşehir Belediye Başka-
nı Ekrem İmamoğlu’nun tutuklan-
masına ilişkin süreç ise Türkiye ge-
nelinde tepkilere neden olmuş du-

rumda. Hakkındaki davanın detayla-
rına göre, İmamoğlu’nun kamuoyunu
yanıltmak ve “yargıyı etkilemeye ça-
lışmak” suçlamasıyla tutuklandığı
açıklanmıştı. Karara karşı hem yurt
içinde hem uluslararası arenada çok
sayıda tepki gelirken, CHP yönetimi
hukuki süreci yakından takip ettikle-
rini duyurdu. CHP Alanya İlçe Örgü-
tü, önümüzdeki günlerde dayanışma
nöbetlerinin ve destek etkinliklerinin
devam edeceğini belirtti. Alanya’da ya-
kalanan yüksek katılımın, hem parti-
liler hem de bağımsız yurttaşlar açı-
sından bir direniş ve birlik mesajı ol-
duğu ifade edildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

İmamoğlu’na destek
CHP'nin Cumhurbaşkanı aday adayı olan İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu tutuklandı, aynı
gün yapılan ön seçimde 43 bin 97 kişi de sandıkta ön seçim için oy kullandı. Seçim son-
rası Atatürk Anıtı'nda başlayan yürüyüşte konuşan Başkan Özçelik, "Korkmadan, ina-
narak, hak ve hukuk için mücadelemizi sürdürmeye hep beraber devam edeceğiz" dedi  
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D
ijitalleşmenin iş dünyasında giderek daha faz-
la önem kazandığı günümüzde, Alanya Esnaf
ve Sanatkarlar Odası, esnaflarına dijital alan-

da güçlü bir destek sunmak amacıyla önemli bir
adım attı. Esnafların dijitalleşme sürecine katkı sağ-
lamak adına ES Medya Bilişim Danışmanlık şirke-
ti ile protokol imzalandı.

"KLASİK YÖNTEMLERLE 
ÇALIŞANLARIN 

GERİLEMEYE BAŞLADIĞI 
DÖNEM"

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkan Vekili Ali
İhsan Özdemir, dijitalleşmenin önemine dikkat çe-
kerek, “Yaşadığımız dönem, teknolojiden ve bili-
şimden yararlananların ilerlediği, klasik yöntemlerle
çalışanların ise gerilemeye başladığı bir dönem. Bu
nedenle esnaflarımızın çağa ayak uydurabilmeleri
ve zamanın gerisinde kalmamaları adına sektörde
tecrübeli ve bilgi birikimi olan Elif Hanım ve ekibiy-
le protokol imzaladık. Esnaflarımız adına hayırlı ol-
masını diliyorum” dedi.

YÜZDE 40 İNDİRİMLİ 
DİJİTAL HİZMETLER

Protokol kapsamında ES Medya Bilişim firması ku-
rucusu Elif Sezen, esnaf odası üyelerine sosyal med-
ya yönetimi, web sitesi kurulumu ve e-ticaret da-
nışmanlık hizmetleri gibi birçok alanda %40 indirimli
fiyatlarla hizmet vereceklerini belirtti. Sezen, “Es-
naflarımıza katkı sağlamak adına bizlere bu imkanı
sundukları için oda başkanımız Nuri Demir’e ve Baş-
kan Vekilimiz Ali İhsan Özdemir’e teşekkür ediyo-
rum” şeklinde konuştu.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro
Amirliği ekipleri ilçede yabancı uyruklu
kadınların zorla fuhuşa teşvik edildiği ihbarı

üzerine harekete geçti. Teknik ve fiziki takip ger-
çekleştiren ekipler 4 farklı adrese eş zamanlı ope-
rasyon düzenlendi. Düzenlenen operasyonda
yabancı kadınları zorla fuhuşa teşvik eden 2’si ka-
dın 3 şüpheli gözaltına alındı. Yapılan operasyonda
10 yabancı uyruklu kadın ise kurtarıldı. 

KADINLAR GÖÇ İDARESİNE 
SEVK EDİLDİ

Polis merkezindeki işlemlerinin ardından 10 ya-
bancı kadın sınır dışı edilmek üzere Antalya Göç
İdaresi Müdürlüğüne teslim edildi. Gözaltına alı-
nan 3 şüpheli emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan sevk edildikleri sulh ceza hakimliğince tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi (ALKÜ) Tıp Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Atıf

Bayramoğlu yerine Tıp Fakültesi İç
Hastalıkları Ana Bilim Dalı Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Zehra Eren
atandı. ALKÜ Tıp Fakültesi’nde

gerçekleştirilen törene Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Mehmet Kılıç ka-
tıldı. Rektör Yardımcısı ve Tıp Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Atıf Bay-
ramoğlu, dekanlık görevini dev-
rederken görev süresi boyunca
kendisine verdikleri destek ve öz-
verili çalışmaları nedeniyle Dekan
Yardımcıları Prof. Dr. Jale Selli ve
Doç. Dr. Mehmet Yalçın Günal ile
Fakülte Sekreteri Alper Özyürek’e
teşekkür belgesi takdim etti. 

PROF. DR. 
BAYRAMOĞLU: 

“BAYRAK 
HEP İLERİYE 

GİDECEK”

Görev süresi dolan Prof. Dr. Bay-
ramoğlu, “Burada belirli bir stan-

dardı olan bir kurum vardı. Bu
kurumu o günden bugüne, siz-
lerin desteğiyle hep birlikte daha
iyi bir noktaya taşıdık. Çok değerli
bir çalışma sergilediğiniz için
her birinize ayrı ayrı teşekkür edi-
yorum. Ancak henüz en üst se-
viyeye ulaşmadık, ben inanıyo-
rum ki ‘en üst’ diye bir şey yok-
tur, her zaman daha iyisi vardır.
Zirveye çıkmak keyiflidir ama
asıl keyifli olan o süreçtir. Daha
iyiye giderken hep birlikte keyif-
li zamanlar geçirdik. Zor za-
manlarımız da oldu ve olmaya de-
vam edecek. Bizler hata da ya-
pabiliriz, iş yapıyorsanız hata
yapmak kaçınılmazdır. Bizler ça-
lıştığımız için hata yapmaya de-
vam edeceğiz ancak hiçbir zaman
hatalarımızda ısrar etmedik, et-
meyeceğiz. Her hatamızdan bir
şeyler öğrendik ve ilerlemeye de-

vam ettik. Umarım, Zehra hoca-
mın liderliğinde hep birlikte bu-
rayı çok daha iyi bir yere getire-
ceğiz. Çok çalışacağız ve sürenin
sonunda bayrağı başkalarına dev-
redeceğiz. Bayrağın her zaman
ileriye gideceğine inanıyorum.
Bu vesileyle bugüne kadar bura-
da emeği geçen herkesi hem anı-
yor hem de onlara teşekkür edi-
yorum. Biz bayrağı başkalarından
aldık, şimdi teslim etme zamanı.”
diye sözlerini bitirdi.

PROF. DR. EREN:
“GÖREVİ, BÜYÜK

BİR İNANÇ VE 
SORUMLULUKLA 
DEVRALIYORUM”

Desteklerinden dolayı Prof. Dr.
Atıf Bayramoğlu’na teşekkür
eden Prof. Dr. Zehra Eren, “Bu
görevi devralırken büyük bir
inanç ve sorumluluk taşıyorum.
Daha önce yapılan çalışmalar, bir
önceki gün bana sunuldu ve ya-
pılan çalışmalarda buradaki dö-
nüşümü çok net bir şekilde göz-
lemledim. Bu nedenle çok te-
şekkür ederim. Fakülte için yeni
bir yol açmışsınız ve biz de katı-
lımcı, şeffaf, birlikte düşünen ve
üreten bir ekip olarak bu yolda
devam edeceğimize şimdiden söz
veriyoruz” dedi.  Devir teslim tö-
reni, Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu ile
Prof. Dr. Zehra Eren’in karşılık-
lı çiçek takdimleri ve hatıra fo-
toğrafı çekimi ile sona erdi. 

 (ALKÜ BASIN)

Kaza, Çıplaklı Mahallesi,
1001. Sokak üzerinde
meydana geldi. M.S.B.

isimli sürücünün kullandığı 07
AOE 977 plakalı otomobil ile
H.E’nin kullandığı 07 BYS 830
plakalı otomobil çarpıştı. Kaza-
da sürücülerden 07 BYS 830
plakalı araç sürücüsü H. E. ya-
ralandı. Kazayı gören çevrede-
kiler hemen 112 Acil Çağrı
Merkezi’ne ihbarda bulundu.
İhbar üzerine bölgeye sağlık ve

jandarma ekibi sevk edildi. Ka-
zada yaralanan H.E. olay yerine
gelen ambulansla Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi’ne kal-
dırılarak tedavi altına alındı.
H.E’nin hayati tehlikesinin bu-
lunmadığı öğrenildi. Cumhuri-
yet savcısından alınan talimat-
lar doğrultusunda sürücüler
ifadelerinin alınmasının ardın-
dan serbest bırakıldı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Fuhuş çetesi çökertildi
Alanya’da yabancı kadınları para karşılığı fuhşa zorladığı iddia edilen 2’si kadın 3 şüpheli polisin operasyonuyla yakalandı.

Kaza, Mahmutlar Mahal-
lesi, D-400 Karayolu üze-
rinde meydana geldi. R.E.

isimli sürücü 07 BEZ 879 plakalı
otomobil ile Gazipaşa istikame-
tine seyir halinde iken, aynı ka-
rayoluna bisiklet yolundan gir-
mek isteyen yabancı uyruklu

Z.T’nin kullandığı 07 MD 4962
plakalı motosiklet ile çarpıştı. Ka-
zayı gören çevredeki diğer sü-
rücüler hemen 112 Acil Çağrı
Merkezi’ne ihbarda bulundu.
İhbar üzerine bölgeye sağlık ve
jandarma ekibi sevk edildi. Ka-
zada yaralanan motosiklet sü-
rücüsü Z.T. ambulansla Alanya
Eğitim ve Araştırma Hastane-
si’ne sevk edilerek tedavi altına
alındı. Z.T’nin hayati tehlikesinin
bulunduğu öğrenildi. Cumhuriyet
savcısının talimatları doğrultu-
sunda  R.E. ifadesinin alınmasının
ardından serbest bırakıldı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Otomobil ile motosiklet çarpıştı
Alanya’da otomobil karayoluna inmek isteyen sürücünün kul-
landığı motosiklet ile çarpıştı. Kazada yaralanan yabancı uyruklu
motosiklet sürücüsünün hayati tehlikesinin olduğu öğrenildi. 

Otomobiller çarpıştı: 1 yaralı
Alanya’da 2 otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen ka-
zada sürücülerden biri yaralanarak hastanelik oldu. Hastaneye
kaldırılan sürücünün hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi. 

ALKÜ Tıp Fakültesinde bayrak değişimi
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Tıp Fakültesinde görev değişimi yapıldı.

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar
Odası, esnafların dijital dünyada
etkin bir şekilde yer alabilmesi
için önemli bir protokol imzala-
dı. ES Medya Bilişim Danış-
manlık şirketi ile yapılan anlaş-
ma doğrultusunda, esnaf oda-
sına kayıtlı üyelere E-Ticaret
eğitimleri, sosyal medya yöne-
tim desteği ve web sitesi kuru-
lumu gibi hizmetler sunulacak.

Kaza, saat 09.00 sıraların
Büyükhasbahçe Mahallesi,
Bektaş Caddesi’nde mey-

dana geldi. Sürücü B.G.T.’nin
direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesiyle kontrolden çıkan oto-
mobil, yaklaşık 20 metre yük-
seklikten 611. Caddeye düştü.
Çevredekilerin 112 Acil Çağrı
Merkezine ihbarı üzerine olay
yerine sağlık, itfaiye ve polis ekip-
leri sevk edildi. Kazada yaralanan

sürücü B.G.T., ilk müdahalenin
ardından ambulansla Alanya Eği-
tim ve Araştırma hastanesine
kaldırılırken B.G.T.’nin hayati
tehlikesi olduğu öğrenildi. Kaza
yapan araç ise çekici yardımıyla
bulunduğu yerden kaldırılırken
Alanya Belediyesi Temizlik İşleri
ekipleri de olay yerini temizledi.
Olayla ilgili inceleme başlatıldı.
 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

Otomobil 20 metreden düştü
Alanya’da direksiyon hakimiyetini kaybeden sürü-
cü B.G.T. (27) yaklaşık 20 metre yükseklikten düş-
tü. Kazada yaralanan sürücü hastaneye kaldırılırken,
araç çekici yardımıyla bulunduğu yerden alındı.
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Alanya’da konut kiraları yaz se-
zonunun yavaş yavaş gelmesiy-
le yükselişe geçti. Alanya’da ko-

nut kiralamak her geçen gün daha zor
bir hale gelirken, vatandaşlar uygun fi-
yatlı ev bulmakta büyük sıkıntı çekiyor.
Yaz sezonuna yaklaşılmasıyla birlikte
vatandaşlar hem kiralık konut bul-
makta, bulunsa dahi bütçe dostu bir ev
bulamamaktan şikayetçi. Ortalama

çekirdek bir ailenin yaşaması için ide-
al olan 2+1 daire fiyatları minimum 20
bin TL’den başlayarak 50 bin TL’ye ka-
dar yükseliyor.

Buna göre Alanya Postası Gazetesi’nin
araştırmaları doğrultusunda işte ma-
halle mahalle güncel ev fiyatları;

İşte kentin popüler mahallelerinde

bunan kiralık dairelerin ortalama fiyatı;
Avsallar Mahallesi’nde bulunan 2+1
daireler 20-40 bin TL, Payallar Ma-
hallesi’nde 20- 33 bin TL, Dinek Ma-
hallesi’nde ortalama 25 bin TL, Kız-
larpınarı Mahallesi’nde 20- 40 bin TL,
Saray Mahallesi’nde 20-30 bin TL, Çar-
şı Mahallesi’nde 25-50 bin TL, Kadı-
paşa Mahallesi’nde 25-30 bin TL, Gül-
lerpınarı Mahallesi’nde 25-50 bin TL

arasında, Cumhuriyet Mahallesi’nde
25-40 bin TL, Cikcilli Mahallesi’nde 25-
30 bin TL, Oba Mahallesi’nde 25-50 bin
TL, Tosmur Mahallesi’nde 20-35 bin
TL arasında, Kestel Mahallesi’nde 20-
30 bin TL, Mahmutlar Mahallesi’nde
de ortalama 25 bin TL ile 50 bin TL ara-
sında, Kargıcak Mahallesi’nde 17-35
bin TL arasında değişiklik gösteriyor.

 (SABİHA TATLIYER)

En ucuzu bile cep yakıyor
2025 yaz sezonuna az bir zaman kala Alanya’da kira fiyatları yükselişe geçti. Yük-
sek talep, yetersiz arz nedeniyle artışa geçen kiralık daireler bu yılda cep yakacak. 

Alanya’da otellerde tatil
yapmak istemeyen kişi-
lerin bir numaralı ter-

cihi geçtiğimiz sezonlarda
Airbnb’ler olmuştu. Ancak
geçen yıl ve bu yıl karşılaştı-

rıldığında Airbnb’lere rağ-
bet yüzde 40 azaldı.
Günlüğü 3 bin 774

liradan başlayıp 25
bin liralara ka-

dar değişiklik
gösteren bu

evlere bek-
lenen rağ-

bet gösterilmedi.

AİRBNB'LERE
İLGİ AZALDI 

Alanya Postası Köşe Yazarı ve
Gayrimenkul Danışmanı Ali
Özsoy yaptığı değerlendirmede
telefonlarının çalmadığını ifa-
de etti. Özsoy,"Müstakil ve öz-
gürce otel konsepti harici tatil
yapmak isteyenlerin tercih et-
tiği airbnb tarzı kiralık eşyalı ko-
nutlar Alanya’da genel olarak

yaz aylarında rağbet görmek-
tedir. Turizm amaçlı eşyalı kısa
dönem olarak kiralanan airbnb
tarzındaki bu konutlarda ön-
ceki yıllara oranla taleplerde
azalma olduğunu gözlemekte-
yiz. Bu yıl fiyat sormak için bile

arayan olmadı. Oran olarak
bakarsak yüzde 40 oranında ta-
lepler azaldı. Şu anda bayram
öncesi olmasına rağmen bile
kimse ilgi göstermiyor. Fiyatlar
da yatay seyrediyor” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da turizm sezonu hazırlıkları ve bayram
tatili için rezervasyon akışı sürüyor. Buna göre
2025 Ramazan Bayramı arefesi 29 Mart, 30-31

Mart ve1 Nisanda da Ramazan Bayramı kutlanacak.
Bayram tatili ile birlikte iç pazarın Alanya’daki tesis-
lere olan ilgi de merak konusu oldu. Turizmciler bay-
ram tatilinin 9 gün ilan edilmesi temennisinde bu-
lunurken, henüz resmi bir açıklama yapılmadı.  İç pa-
zardaki güncel rezervasyon akışı hakkında konuşan
TGA Yönetim Kurulu Üyesi ve Turizmci Şükrü Cim-
rin, “İç pazarda da hareketlilik başladı. Bayramda otel-
lerimizin yüzde 15’i açık olacak” dedi.

“İÇ PAZARDA 
HAREKETLİLİK BAŞLADI”

Önümüzdeki birkaç gün içinde bayram tatilinin sü-
resinin ve rezervasyon oranlarının daha da netlik
kazanacağını belirten Cimrin, “Bayramla birlikte

Alanya’daki açık tesislerde çok fazla ol-
mamakla birlikte rezervasyonları-
mız var. Hareketlilik başladı. Av-
rupa’dan da halihazırda rezer-
vasyon akışı sürüyor. Bayramda
otellerimizin yüzde 15’i açık ola-

rak misafirlerimize hizmet vere-
cek. Ancak bayram tatili süresinin

henüz netlik kazanmaması rezer-
vasyon akışını etkiliyor. Son daki-

ka rezervasyonlarının etkili
olacağını düşünüyoruz” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü
ekipleri yaklaşan turizm sezonu öncesi dört
koldan hazırlık çalışmalarını sürdürüyor. Ekip-

ler, alt geçitlerde dezenfekte ve yıkama çalışması
yaparak turizm sezonuna hazırlanıyor.

ALT GEÇİTLERDE
HUMMALI ÇALIŞMA

Gece gündüz demeden çalışan ekipler, alt geçitlerde
boyama ve bakım çalışması yürütüyor. Ekipler alt
geçitlerde haftalık rutin olarak dezenfekte ve yıka-
ma yaparak, vatandaşların sağlıklı bir şekilde kul-
lanması için kontrollerini gerçekleştiriyor. Çöp
konteynerlerinin kontrolünü de yapan ekipler, tamir
ve bakımlarını yaptıkları konteynerleri boyayıp,
hijyenik bir hale getirirken görüntü kirliliğinin de önü-
ne geçiyorlar. Alanya Belediyesi’nden yapılan açık-
lamada yoğun bir çalışma programı ile turizm se-
zonu öncesi tüm hazırlıkların tamamlanacağı be-
lirtildi.  (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Konaklı Mahallesi’nde bir
otel tarafından kullanılan
10 dönümlük arazi, Bele-

diye Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik’in talimatı ile yapılan girişim-
ler sonucunda kamu yararına
kullanılmak için Alanya halkına
kazandırıldı. Belediye yetkilileri ta-
rafından yapılan görüşmelerle
kamu arazisinin Alanya Beledi-
yesi’ne devri sağlandı. Devir iş-
lemlerinin ardından arazide bu-
lunan kaçak yapıların yıkımı ta-
mamlandı. Halı saha ve park ise
bölge halkının kullanımına açıldı.
Oteller bölgesinde yer alan 10 dö-
nümlük alanın, ilerleyen süreçte
yapılacak projelerle sosyal bir ya-
şam alanına dönüştürülmesi plan-

lanıyor. Belediye Başkan Yardım-
cısı Nazmi Zavlak, Belediye Mec-
lis Üyesi Şahin Ararat ve Konak-
lı Mahalle Muhtarı Kerim Şen böl-
gede incelemelerde bulundu.

MUHTAR ŞEN'DEN
TEŞEKKÜR

Konuyla ilgili açıklama yapan Be-
lediye Meclis Üyesi Şahin Ararat,
“Atıl durumdaki 10 dönümlük
araziyi Alanya halkının kullanı-
mına açtık. Halı sahayı da halkı-
mızın hizmetine sunduk. Bölge-
mize ve halkımıza hayırlı olsun.
Bu süreçte emeği geçen Belediye
Başkanımız Sayın Osman Tarık

Özçelik’e teşek-
kür ediyorum”
dedi. Konaklı
Mahalle Muhta-
rı Kerim Şen ise
mahalle sakin-
leri adına teşek-
kür ederek,
“Burası kamu-
ya ait bir araziy-
di. Bugünden
itibaren halkımızın kullanımına
tahsis edildi. Halı saha korunacak,
ayrıca farklı spor aktiviteleriyle
daha güzel bir projeye dönüşecek.
Belediyemize teşekkür ediyorum”
ifadelerini kullandı.

“SOSYAL YAŞAM
ALANINA 

DÖNÜŞTÜRÜLECEK”

Belediye Başkan Yardımcısı Nazmi

Zavlak da, “Konaklı Mahallemizde
geçmişte vatandaşlarımızın kulla-
nımına açık olmayan bir halı saha
ve park alanı bulunuyordu. Bele-
diye Başkanımız Sayın Osman Ta-
rık Özçelik’in talimatıyla bu alanın
kamuya kazandırılması için çalış-
tık. Kaçak yapıların yıkımı gerçek-
leştirildi. İlk etapta futbol sahası ve
masa tenisi alanı oluşturuldu. İkin-
ci etapta ise burası, sosyal bir yaşam
alanına dönüştürülecek. Vatan-
daşlarımızın ai-
leleriyle vakit ge-
çirebileceği, ne-
fes alabileceği
bir alan olacak.
Emeği geçen
herkese teşek-
kür ediyorum”
diye konuştu.  
 (ALANYA
BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Türkiye Kent Konseyleri Plat-
formu 32. Dönem Başkanı
ve Çankaya Kent Konseyi

Başkanı Mustafa Coşar başkanlı-
ğında gerçekleşen yürütme ku-
rulu toplantısına Alanya Kent
Konseyi Başkanı Nurhan Özcan,
Alanya Kent Konseyi Genel Se-
kreteri Haydar Uyar, İzmir, Ma-
nisa, Çankaya, Kuşadası, Çorlu,
Konak ve Esenyurt Kent Konseyi
başkanları yer aldı. 

KENT 
KONSEYLERİNİN 
AÇILMASI İÇİN 

BELEDİYELERLE 
İLETİŞİME 
GEÇİLECEK

Buluşmada, kent konseylerinin
karşılaştıkları ortak sorunlar ve

çözüm önerileri ele alındı. Ayrı-
ca, iyi uygulama örnekleri pay-
laşılırken, kent konseyleri ara-
sında iş birliği ağlarının güçlen-
dirilmesi için atılabilecek adım-
lar değerlendirildi. Kent kon-
seyleri açılmayan kentlerde kent
konseylerinin açılması için be-
lediyelerle iletişime geçme kararı
alındı. Türkiye Kent Konseyleri
Platformu inisiyatif alarak katı-
lımcı, demokratik kentlerin oluş-
ması için çalışıyor. 

“ORTAK AKILLA 
ÇALIŞMALARIMIZI
SÜRDÜRECEĞİZ”

Böylesi bir projeye ev sahipliği
yapmaktan duydukları memnu-
niyeti dile getiren Alanya Kent
Konseyi Başkanı Nurhan Öz-
can, “Kent konseyleri, halkın

yönetime katılımını sağlayan en
önemli demokratik mekaniz-
malardan biridir. Türkiye Kent
Konseyleri Platformu Yürütme
Kurulu olarak, kentlerimizin
daha yaşanabilir hale gelmesi
için ortak akıl çerçevesinde ça-
lışmalarımızı sürdüreceğiz" dedi.

ATILMASI 
GEREKEN 
ADIMLAR 

ELE ALINDI

Alanya’da düzenlenen Türkiye
Kent Konseyleri Platformu Yü-
rütme Kurulu Toplantısı, katı-
lımcı yönetim anlayışını güçlen-
dirmek ve kentlerin geleceğine
dair ortak çözümler üretmek adı-
na önemli bir zemin oluşturuyor. 

 (HABER MERKEZİ)

Dört koldan hazırlık
Kentin en önemli ekonomik kaynağı
olan turizm sezonu öncesi hazırlıklar baş-
ladı. Alanya Belediyesi Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri yoğun ve titiz bir çalış-
ma ile şehri turizm sezonuna hazırlıyor. 

TEMSİLİ 

Rezervasyonlar
son dakikaya kalacak

Ramazan Bayramı’na sayılı günler kala
Alanya’da ki turizm tesislerine iç pazar-
dan da rezervasyon akışı başladı. TGA Yö-
netim Kurulu Üyesi Şükrü Cimrin, iç ve dış
pazardaki hareketliliğin bayramda daha
da artacağını öngördüklerini söyledi. 

Şükrü Cimrin

Airbnb’lere rağbet azaldı
Geçtiğimiz yılların vazgeçilmezi olan Airbnb'lere bu sezon ilgi du-
yulmuyor. Bayram öncesi olmasına rağmen neredeyse talep gös-
terilmediğini belirten Özsoy, "Airbnblere talep yüzde 40 azaldı" dedi.

Ali Özsoy

Belediyeden
halka sosyal alan 
Alanya’nın Konaklı Mahallesi’nde uzun yıllardır bir otel tarafından kul-
lanılan 10 dönümlük kamu arazisi, Alanya Belediyesi’nin girişimleri
sonucu halkın kullanımına açıldı. Arazideki kaçak yapılar yıkılırken, halı
saha ile park alanı sosyal ve sportif alanlar olarak hizmete sunuldu.

Kerim Şen

Nazmi Zavlak

Türkiye Kent Konseyleri Platformu Yürüt-
me Kurulu Toplantısı, Alanya Belediyesi ve
Alanya Kent Konseyi iş birliğiyle Alanya’da
düzenlendi. Toplantı ile kent konseylerinin
katılımcı demokrasiye katkısını artırmak ve
kentlerin sürdürülebilir gelişimine yönelik
ortak çözümler üretmesi hedefleniyor.

'Çalışmalarımızı ortak akılla sürdüreceğiz'
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Son çağrı 

Gündemle beraber gündem olan ki-
tap alıntılarına bir bakayım dedim.
Kitapları buldum ve masama koy-

dum. Evet, okurken hepsinin altını çizmişim.
Yeterli mi? Asla! Hayatın öğrettikleriyle bir de
üzerini çizmemiz gereken şeyler var…

Her neyse, mürekkebi daha önemli
şeyler için akıtalım. Bazı şeyleri de akarına
bırakalım . Epeydir beni düşündüren bir
şey var aslında…İnanmamak!

İnanmamakla ölen ve öldürülen şeyler
kalp hazinemizi çöle çevirdi sayılır. Artık
iyiye, doğruya, adalete hatta yalanın ger-
çekliğine bile inanmaz olduk. Arafta ol-
mak böyle bir şey mi?… yoksa oradan da
öteye mi geçtik?

Gençlerimizi dinlerken gelecek renk de-
ğiştiriyor. Mavi ve mutluluktan çok uzak bir
renk! Neden?…

Her yüz yılda bir ekonomik kriz yaşanıyor-
muş hatta salgın da ama kedilerine bile mas-
ke takan insan inceliği artık günümüzde kal-
madı. Her şeyle birlikte nezaket, merhamet
ve neşe de bizi terk etmeye başladı.

Ülkeyi idare edenler~ etmek isteyenler ar-
tık şapkasını önüne koysun ve koyu koyu dü-
şünsün. Hangi derinliğe saplandık, hangi de-
rinlikleri unuttuk bir hatırlasınlar. 

Bir şeylerin değişmesi gerektiğini bili-
yorlar. Değişmeli de! Manevi ve milliyetçi
yanımızı iyice kaybetmeden , biz biziz hala
ama bu son çağrı!…

Ramazan Bayramı geldi çattı.
Hazırlıklar başladı. Tatlılar, şe-
kerler ve çeşit çeşit lokumlar

tezgahlarda alıcıları-
nı bekliyor. Alan-

ya Posta Med-
ya ekibinin fi-
yat araştır-
maları doğ-
rultusunda
şeker ve tatlı
fiyatları cep
yakacak. Geç-
tiğimiz yıla

nazaran artan yüzde 30-40'lık artış
gözlenen fiyatlar sonrası hem alıcı
oranı düştü hem de satın alınan şe-
ker miktarı. Yaşanan artışlarla va-
tandaş bütçesinin sarsıldığını be-
lirten Alanya Bakkallar ve Bayiler
Odası Başkanı Hilmi Özdemir, “Bay-
ram şekerleri ve lokum fiyatları bu
yıl yüzde 30-40 oranında arttı. Şu
anda şekerin kilo fiyatı 200-300 TL
arasında değişiyor, lokum ise 100-
150 TL arasında satılıyor” dedi.

2024 VE 2025 
FİYATLARI

Alanya’da geçtiğimiz yıl ve bu yıl
arasında bayram tatlıları fiyatla-
rında büyük bir artış gözlemleniyor.
2024 Ramazan Bayramı’nda mar-
kasına göre değişmekler birlikte
100 TL ile 150 TL arasında de-

ğişirken, 2025 yılında bu fiyatlar
200TL ile 300 TL arasında yük-
seldi. Çikolata fiyatları da geçen yıl
110 TL ile 650 TL arasında deği-
şirken, bu yıl 200 TL ile 950 TL ara-
sında, lokum fiyatları ise geçen
yıla göre 30-60 TL artarak 100 TL
ile 250 TL arasında satışa sunuldu.
Ayrıca, bayramların vazgeçilmezi
Türk kahvesinin kilogramı ise 600
TL'den alıcısını bekliyor.

"YEREL ESNAFTAN
ALIŞVERİŞ YAPIN"

Fiyat artışlarının yanı sıra, bay-
ramda sağlıklı ve kaliteli ürünler tü-
ketmenin önemine de dikkat çeke-
rek esnaflara destek çağrısında bu-
lunan Başkan Özdemir, “Bayram şe-
kerleri ve lokumları için vatandaş-
larımızın güvenilir yerel marketle-
ri tercih etmelerini öneriyorum.
Vatandaşlarımız yerel esnafımıza

destek olsun. Taze, yeni üretilmiş ve
kaliteli ürünleri almak, hem sağlı-
ğımızı korumak hem de bayramın
tadını çıkarmak adına önemli şim-
diden Müslüman aleminin ve hal-
kımızın mübarek Ramazan Bayra-
mını tebrik ediyorum" dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

İ
yilik Haftası’ kapsamında kurulan köşede,
öğrencilerin katkılarıyla hazırlanan Ra-
mazan gıda yardım kolileri yine öğrenci-

lerle birlikte ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırıl-
dı. Yardımlar, paylaşmanın ve dayanışmanın
önemini vurgularken, öğrencilere de top-
lumsal sorumluluk bilinci kazandırdı. Alan-
ya Müftülüğü’nden yapılan açıklamada, “Bu
mübarek ayda öğrencilerimiz paylaşmanın
insana verdiği huzuru bizzat tecrübe etmiş
oldu. ‘Ramazan Ayı İyilik Ayı’ temasıyla
böyle güzel bir organizasyonu tertip eden
manevi danışman hocalarımız, üniversitede
okuyan iyilik öncüsü öğrencilerimiz ve tüm
emeği geçenlere teşekkür ederiz” denildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Cumhurbaşkanı’nın imzasıyla yü-
rürlüğe giren ve her yıl 13-20
Mart tarihleri arasında kutlana-

cak olan ‘İyilik Haftası’ kapsamında
gençlere yönelik bilgilendirme prog-
ramları sürüyor. Alanya Müftülüğü ta-
rafından organize edilen ziyaretlerde,
gençlerin manevi ve ahlaki değerlere uy-

gun şekilde gelişmelerine katkı sağlan-
ması hedefleniyor. Ziyarette öğrencile-
re hitap eden Müftü İlhan, Ramazan
ayının “İyilik Ayı” olduğunu vurgulaya-
rak öğrencilere çeşitli tavsiye ve nasi-
hatlerde bulundu. Program, öğretmen
ve öğrencilere başarı temennileriyle
sona erdi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya’da ipek böcekçi-
liğini yeniden canlan-
dırmak için Antalya Bü-

yükşehir Belediyesi çalışma-
larını sürdürüyor. Büyükşehir
Belediyesi, Sapadere Mahal-
lesi’nde açılan İpek evinde
hem ipek böcekçiliğini can-
landırmak hem de bölgedeki
üreticileri bilgilendirme eği-
tim çalışmaları yürütüyor.
Tarımsal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı Bitkisel Üretim
ve Eğitim Şube Müdürlüğü,
dut ağacının kolay yetiştiği ve

ipek böcekçiliği yapabilme
potansiyeli olan mahalleleri
tespit ederek dut fidanı hi-
besine başladı. Projenin ilk
etabında Dim Vadisi’nde bu-
lunan Uğurlu ve Bıçakçı Ma-
hallelerindeki üreticilere fi-
dan dağıtımı yapıldı. Büyük-
şehir ekipleri toplam 7 üre-
ticiye verilmek üzere Uğurlu
Mahallesi Muhtarı Ahmet
Sarı ve Bıçakçı Mahallesi
Muhtarı Murat Çay’a 125
adet dut fidanı verdi.  (AN-
TALYA BB BÜLTEN)

Alanya Üniversitesi tarafından
yapılan açıklamaya göre, Mü-
hendislik ve Doğa Bilimleri Fa-

kültesi’ne 1 profesör, 1 doçent ve 2
doktor öğretim üyesi; Alanya Üni-
versitesi Rektörlüğü’ne ise 1 profe-

sör alınacak. Başvuruda bulunacak
adayların, 657 sayılı Devlet Me-
murları Kanunu’nun 48’inci mad-
desinde belirtilen genel şartları ta-
şıması gerekiyor. Adayların, başvu-
ru dilekçeleriyle birlikte YÖK for-

matlı özgeçmiş, kimlik fotokopisi, fo-
toğraf, adli sicil kaydı, diplomalar ve
bilimsel çalışmaları kapsayan bel-
geleri dijital ve basılı olarak ilgili aka-
demik birime teslim etmeleri iste-
niyor. İngilizce eğitim veren bö-
lümlere başvuracak adayların ise
Yükseköğretim Kurulu’nun yaban-

cı dil öğretimine ilişkin yönetmelikte
belirtilen şartları sağlamaları gere-
kiyor. Detaylı başvuru bilgilerin ve
gerekli belgelerin, Alanya Üniversi-
tesi’nin resmî internet sitesi
https://hr.alanyauniversity.edu.tr/tr/a
kademik-personel adresinde yer al-
dığı belirtildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Tatlı telaşa acı fiyat  
Ramazan Bayramı’na sayılı günler kala bayram alışverişleri başladı. Bayramın sembolü olan şeker
ve lokum fiyatlarıda yüzde 30'luk artışla tezgahlarda yerini aldı. Fiyat artışlarının cep yaktığını belir-
ten Başkan Özdemir, aynı zamanda vatandaşlara yerel esnaftan alışveriş yapın çağrısında bulundu.

Hilmi Özdemir

Alanya Üniversitesi 
5 öğretim üyesi alacak
Alanya Üniversitesi, Mühendislik ve Doğa Bilimle-
ri Fakültesi ile Rektörlük bünyesinde görevlendi-
rilmek üzere toplam 5 öğretim üyesi alımı yapacak.
Başvurular, 7 Nisan Pazartesi günü sona erecek.

7 üreticiye fidan desteği
Büyükşehir Belediyesi, Alanya Uğurlu ve Bı-
çakçı Mahallesi’ndeki 7 üreticiye dut fida-
nı hibe ederek bütçelerine destek verdi. 

Müftü İlhan öğrencilerle buluştu
Alanya Müftüsü Dr. İhsan İlhan, ‘İyilik Haftası’ dolayısıyla Hüseyin
Girenes Fen Lisesi’ni ziyaret ederek öğrencilerle bir araya geldi.

KYK Yurdunda
'İyilik Köşesi' kuruldu

Terken Hatun KYK Kız Öğrenci
Yurdu’nda, ilçe müftülüğüne
bağlı manevi danışman hoca-
ların öncülüğünde ve KYK eği-
tim sorumlusu memurun iş bir-
liğiyle ‘İyilik Köşesi’ oluşturuldu.
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ETHEM 
KAYGISIZ

ÖDEYEMEM 

HAKKINIZI

Kalpten  açtınız, bize gönül kapınızı

Candan gösterdiniz, sevgili yapınızı 

Mevla esirgesin, bir  cümle canınızı

Size ne etsem, ödeyemem hakkınızı 

İnanın, her  halinizle  bir meleksiniz

Dünya durdukça durup güleceksiniz

Eminim, sizde  seveni  seveceksiniz

Size ne etsem, ödeyemem hakkınızı 

Bize ilgi gösterdiniz, canı gönülden

Başınıza taç yaptınız, ta ki yürekten

Doyası yedirdiniz, tatlıdan börekten 

Size ne etsem, ödeyemem hakkınızı

Gereğinden fazla, hürmeti  yaptınız

Sevecen gönlüme, sevgileri kattınız

Dilerim açık olsun, o güzel bahtınız

Size ne etsem, ödeyemem hakkınızı

Şair ethem’i, mutlu oldu hepinizden

Gönlüme taht kuruldu, o sevginizden    

Sizde gelin,mutlu olun sevgimizden

Size ne etsem, ödeyemem hakkınızı

Kepez Belediyesi, Ramazan ayının
yirmi üçüncü gününde iftar
sofralarını Duacı Mahallesi’ne

kurdu. Duacı sakinleri birlik ve bera-
berlik ayı Ramazan’da aynı sofralarda
buluşmanın mutluluğunu yaşadı. Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz
de, her akşam olduğu gibi yine kom-
şularıyla iftar sofralarında bir araya gel-
di. İftar sofralarını tek tek gezerek ma-

halle sakinlerine “Hayırlı Ramazan di-
leklerini iletti.  Başkan Kocagöz, 31
Mart seçimlerine değindi, kendisini
destekleyenlere ve cezaevi sürecinde
yanında olanlara teşekkür etti. Ke-
pez’in mali bütçesine değindi, yapılan
hizmet çalışmalarını anlattı, birde
mahalle sakinlerine yıllardır bekle-
dikleri doğal gaz müjdesini verdi.

RAMAZAN AYI BİRLİK
VE BERABERLİK AYI

Başkan Kocagöz, Kepez’de Ramazan’ı en
güzel şekilde yaşatmaya çalıştıklarını
belirtti. İftar yemeğini veren hayırseve-
re teşekkür ederek, “Biz sizin paraları-
nızla, verdiğiniz vergilerle değil, biz her
şeyi hayırseverler işbirliğiyle çözüyo-
ruz” diye konuştu.  Ramazan ayının bir-
lik ve beraberlik ayı olduğunu da sözle-

rine ekledi. 31 Mart seçimlerine de de-
ğinen Başkan Kocagöz, “Geçen yıl bu za-
manlar oylarınıza talip oldum. Beni
başkan yaptınız. Güveniniz için teşekkür
ederim. Cezaevinde sürecinde de beni
hiç yalnız bırakmadığınız için ayrıca te-
şekkür etmek isterim“ diye konuştu.

BU MAKAMLAR 
ÇÖZÜM 

MAKAMLARIDIR

Kepez Belediyesi’nin mali bütçesine de
değinen Başkan Kocagöz, “Bize kasalar
dolu dediler. Geldik bir baktık ve inanıl-
maz şaşırdık. 1 Milyar 226 milyon lira
borç, toplam bütçenin yarısı… Biz bu bi-
lançoları balkondan aşağı sarkıtmadık.
Çünkü bu makamlar acz makamları de-
ğil, çözüm makamıdır. Altı aylık süreç-
te 493 milyon lira borç ödedik“ dedi.

SİZ BİZE GÜVENDİNİZ,
ŞİMDİ SIRA BİZDE

31 Mart Yerel seçimlerinde sandıktaki oy

oranları bakımından Antal-
ya’da Duacı Mahallesi’nin bi-
rinci olduğunu belirterek, kom-
şularına bir kez daha teşekkür
etti.  “Bana güvendiniz, bana
inandınız. Şimdi, sıra bizde” di-
yerek sözlerini sürdüren Baş-
kan Kocagöz, “Bir yandan borç-
ları ödüyor, bir yandan da Ke-
pez’in acil problemlerini çözü-
yoruz. Geçen yıl Şubat ayında
Kepez’i su bastı, aynı yağmur
Aralık ayında yağdı, şükürler ol-
sun Kepez’i su basmadı. Kepez artık ter-
temiz, günlük 89 şikayet gelirken artık
bu şikayet sayısı dokuza düştü. Ke-
pez’de çöp taksi uygulamasını başlattık.
Kepez’de acil bakım ve onarım ekibi kur-
duk. Konteynerlerin üzerine ‘çek yaz gön-
der’ diyerek talepleri acilen çözmeyi
hedefledik. Sizlerin çekip attığınız ta-
lepleri hemen yerine getireceğiz. Biz size
hizmet için buradayız” diye konuştu.

Seçim döneminde vaat edilen 107 pro-
jenin 47’sinin hazır olduğunu belirten
Başkan Kocagöz, “Kepez’in geleceğini hep
beraber inşa ediyoruz” dedi.

DUACI’YA 
DOĞAL GAZ GELİYOR

Başkan Kocagöz, seçim döneminde ver-
diği sözleri asla unutmadığını da vurgu-
layarak, “Duacı’ya doğal gaz hayırlı olsun.
Bayramdan sonra doğal gaz için ilk kaz-
ma vurulacak. Hayırlı olsun” sözleri al-
kışlarla karşılık buldu. “Çocuklarımız, ka-
dınlarımız, engellilerimiz, emeklilerimiz
için, Kepez için, daha iyi bir Kepez için
çalışıyoruz. Çalışacağız ve daha çok ça-
lışacağız” diyerek sözlerini tamamladı. 
 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Kocagöz’den doğal gaz müjdesi! 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Duacı Mahallesi’nde düzenlenen iftar programında
yıllardır beklenen doğalgaz müjdesini vererek," Bayramdan sonra ilk kazmayı vuruyoruz” dedi. 

Ramazan Bayramı yaklaşırken,
vatandaşlar bayramlık kıyafet,
gıda ve hediyelik eşya alışverişi

için çarşı ve pazarlara yöneldi. Türki-
ye Esnaf ve Sanatkarlar Konfederas-
yonu (TESK) Genel Başkan Vekili ve
Antalya Esnaf ve Sanatkârlar Odaları
Birliği (AESOB) Başkanı Adlıhan Dere,
bayram öncesinde yaşanan bu hare-
ketliliğin esnaf için büyük bir fırsat ol-
duğunu belirtti.

"BU BAYRAM
BEKLENTİMİZ 
DAHA YÜKSEK"

Bayram öncesi alışverişin esnaf için bü-
yük bir fırsat olduğunu vurgulayan Baş-
kan Dere, "Bayram dönemlerinde piya-
sada belirli bir hareketlilik olurdu. Ancak
bu yıl beklentimiz daha yüksek. Çünkü
vatandaşlarımız hem bayramlık kıya-
fetlerini hem de ihtiyaçlarını karşılamak
için çarşıya yöneliyor. Bu, özellikle son dö-
nemde zorluk yaşayan esnafımız için
önemli bir can suyu olacaktır" dedi.

"STOKLAR BAYRAMLA
ERİTİLECEK"

Özellikle mevsim değişikliği nedeniyle gi-
yim ve ayakkabı sektörlerinde stokların
eritilemediğini dile getiren Dere, "Bu yıl
kış mevsimi uzadı, baharlık ve yazlık
ürünlerin satışı gecikti. Esnafımız tüm
umudunu bayram alışverişine bağla-
mış durumda" ifadelerini kullandı.

"VATANDAŞLARA GIDA
ÜRÜNLERİ UYARISI

Bayram alışverişi yapacak vatandaşlara
uyarılarda da bulunan AESOB Başkanı
Adlıhan Dere, özellikle gıda ürünle-
rinde dikkatli olunması gerektiğini
belirtti. "Vatandaşlarımız kaliteli ve gü-
venilir markaları tercih etmeli. Özel-
likle bayramda tüketilen çikolata ve şe-
kerleme gibi ürünlerde merdiven altı
üretimden kaçınılmalı. Sırf ucuz ol-
duğu için denetimsiz ve sağlıksız

ürünler tercih edilmemeli" dedi.

TEKSTİL VE 
AYAKKABIDA 

KALİTE UYARISI

Sadece gıdada değil, tekstil ve ayakkabı
sektörlerinde de kaliteye dikkat edil-
mesi gerektiğini hatırlatan Dere, "Pi-
yasada sağlığa zararlı sentetik boyalarla
üretilmiş kıyafetler veya kalitesiz mal-
zemelerden yapılan ayakkabılar satı-
labiliyor. Vatandaşlarımız normalin
çok altındaki fiyatlardan şüphelenmeli
ve bilinçli alışveriş yapmalı" şeklinde
konuştu.

"FIRSATÇILARA 
DİKKAT"

Özellikle tatlı, şekerleme, çikolata ve ku-
ruyemiş gibi bayram sofralarının vaz-
geçilmez ürünlerine olan talep artar-
ken, sağlıksız ve denetimsiz üretim ya-
pan fırsatçıların da ortaya çıkabildiği-
ne dikkat çeken Dere, "Özellikle bi-
linçsizce üretilen, katkı maddesi ve ya-
pay boyalar içeren ürünler halk sağlı-
ğını ciddi şekilde tehdit edebiliyor. Bu
yüzden vatandaşlarımızın, alışverişle-

rini bildikleri ve güvendikleri esnaftan
yapmaları büyük önem taşıyor. Açıkta
satılan, etiket bilgisi bulunmayan gı-
dalara karşı dikkatli olunmalı" dedi.

"TATİLİN 
KISA OLMASI 

ESNAFA YARAYACAK"

Bayram tatilinin uzun olmaması ne-
deniyle şehirlerde alışverişin artacağını
belirten Başkan Adlıhan Dere, "Geçmiş
yıllarda uzun bayram tatilleri esnafı
olumsuz etkiliyordu. Çünkü insanlar
ya tatil beldelerine gidiyor ya da mem-
leketlerine dönüyordu. Ancak bu bay-
ramda tatilin kısa olması nedeniyle va-
tandaşların büyük oranda bulunduk-
ları şehirlerde kalacağını düşünüyoruz.
Bu da çarşı ve pazarlarda hareketlili-
ği artıracaktır" diye konuştu.

"DENETİMLER 
ARTMALI"

AESOB Başkanı Adlıhan Dere, dene-
timlerin de sıkılaştırılması gerektiğine
dikkat çekerek, "Tüketicilerimizi al-
datıcı indirimler ve sağlıksız ürünler-
den korumak için ilgili kurumların de-

netimlerini sıkı bir şekilde yapması çok
önemli. Fiyat etiketleri kontrol edil-
meli, kayıt dışı ürünlerin satışına kar-
şı önlemler alınmalı" dedi.

"ESNAF HAZIR, 
MÜŞTERİLERİNİ 

BEKLİYOR"

Esnafın bayram için tüm hazırlıkları-
nı tamamladığını söyleyen Dere, "Ku-
yumcudan çiçekçiye,
konfeksiyondan pas-
tanelere kadar her
sektörde esnafımız
müşterilerini bekli-
yor. İnşallah hem
vatandaşlarımız hem
de esnafımız için
bereketli bir
bayram olur"
ifadeleriyle
açıklamasını
tamamladı. 
 (AESOB
BASIN
BÜL-
TENİ)

Alt yapı yatırımlarıyla ilçelerin ya-
şam standartlarını yükseltmeye
devam eden Antalya Büyükşehir

Belediyesi, Manavgat ilçesine bağlı Ta-
şağıl Mahallesi'nde yeni kanalizasyon
şebeke hattı imalatı gerçekleştiriyor.
Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT
Genel Müdürlüğü’nün “Muhtelif
(Manavgat-Taşağıl) İlçeler Kanali-
zasyon İnşaatı Projesi" kapsamında
gerçekleştirdiği çalışmalarda, çapla-
rı 200, 300 ve 400 milimetre olan ko-

ruge borular kullanılıyor.

40 MİLYON TL 
BEDELLİ PROJE

Yaklaşık 18 kilometre uzunluğunda
olan kanalizasyon şebeke hattı proje-
sinin 15 kilometrelik kısmı ana hat ola-
rak planlanırken, 4 kilometrelik kıs-
mıysa abone hattı olarak planlandı.
Daha önce kanalizasyon altyapısı bu-

lunmayan Taşağıl
Mahallesi’ndeki
altyapı çalışma-
ları tamamlan-
dıktan sonra, böl-
ge halkı modern
bir altyapı siste-
mine kavuşmuş
olacak. Toplam-
da 40 milyon TL
maliyeti olan şe-
beke hattı imala-
tı tamamlandık-
tan sonra, bölge-
ye arıtma tesisi
yapılması planla-
nıyor. Atık su so-
rununa kalıcı bir
çözüm getirecek
çalışmayla birlik-
te, bölgedeki va-
tandaşların ya-
şam kalitesini ar-
tıracak önemli

bir adım atılmış olacak.

ÇALIŞMALAR 
TAKDİR TOPLUYOR

Taşağıl Mahalle Muhtarı Ali Aksoy, Ta-
şağıl Mahallesi olarak en büyük so-
runlarının kanalizasyon olduğunu,
Antalya Büyükşehir Belediyesi saye-
sinde çözüme kavuştuğu için mutlu ol-
duklarını belirtti. Muhtar Aksoy, “Ta-
şağıl Mahallemizde eski belde olma-
mamıza rağmen kanalizasyon yoktu.
Başkanımız Muhittin Böcek kanali-
zasyon hizmetini mahallemize getirdi.
Yakın zamanda sorunlarımızdan kur-
tulacağız. Kanalizasyon çalışmaları
tamamlanan bölümler vatandaşları-
mızın mağdur olmaması için hızlı bir
şekilde asfaltlanıyor. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’ne ve Başkan Muhit-
tin Böcek’e teşekkür ediyorum” dedi.

ÇALIŞMA 
TAMAMLANAN 

YERLER 
ASFALTLANIYOR

Çalışmaları yerinde takip eden ASAT
Genel Müdürlüğü’nde görevli inşaat
mühendisi Eray Aytaç çalışmaların bit-
me aşamasına geldiğini belirtti. Aytaç,
“Eski bir belde olan Taşağıl mahalle-
mizde çalışmalarımız bitme aşaması-
na geldi. Kanalizasyon altyapısı olma-
yan mahallede yaklaşık 18 km’lik şe-
beke hattında sona gelindi. Bugün bu-
rada kanalizasyon çalışmaları ta-
mamlanan şebekenin üzerini vatan-
daşların mağdur olmaması için asfaltla
kapatıyoruz. Çalışmalar tamamlan-
dığı zaman kısa sürede vatandaşları-
mızın hizmetine sunacağız” diye ko-
nuştu.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Başkan Dere'den esnafa destek çağrısı

'Alışverişinizi esnaftan yapın'
Ramazan Bayramı öncesinde çarşı ve pazarlarda alışveriş hareketliliği artarken, AESOB Baş-
kanı Adlıhan Dere, bayram alışverişinin zorluk yaşayan esnaf için can suyu olacağını söyledi.

Adlıhan Dere

Manavgat'a 40 milyon TL'lik yatırım

Taşağıl mahallesi kanalizyon ile tanışıyor
Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü tarafından sürdürülen çalışma ile Manavgat'a bağlı Taşağıl Mahallesi ilk kez kanalizasyon ile tanışıyor. Bölgede sür-
dürülen kanalizasyon hattı çalışmalarında sona gelindi. İmalat çalışmalarının tamamlanma aşamasındaki 18 km’ye yakın hattın biten bölümlerinin üstü asfaltlanıyor.
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Tüm Emlak Danışmanları Birliği faa-
liyetlerini sürdürüyor. Üniversite-
lerden kamu kuruluşlarına, sivil

toplum örgütlerinden özel sektör temsil-
cilerine kadar tüm paydaşları ile omuz
omuza çalışarak sektörü içinde bulundu-
ğu darboğazdan çıkarmaya çalışacak. Em-
lak danışmanlarını tek çatı altında topla-
yan TEDB’in Almanya temsilciliğine Alan-
ya’dan Emrah Yeşilkaya atandı. İstanbul
Hilton Otel’de düzenlenen törende maz-
batasını TEDB Genel Başkanı Hakan Ak-
çam ve TEDB Yabancı Yatırımcılar Başkanı
İsmail Altın’dan aldı. Sektörde yeni bir çı-
kış arayışında olduklarını ifade eden Ye-
şilkaya, kurduğumuz birlik ile emlak sek-
törünü ileriye taşıyacağız ve Türkiye dün-
yada sektörün öncü ülkelerinden biri ola-
cak. Ticaret Bakanlığı ile bir görüşme

yaptık olumlu yaklaşımları var. Emlak fir-
malarını kurumsal bir hale getirmeye ça-
balıyoruz. Sektörü canlı tutabilmek en
büyük ümidimiz. Dünyada bu alanda ku-
rulan 4. Birlik oldu şu an tüm illerimizde
temsilcilerimiz var” dedi.

"YENİDEN GÜÇLENİP
CAZİP HALE 
GELECEĞİZ"

İkamet sorunundan kaynaklı satış dura-
ğanlığının sadece Alanya’da dikkat çek-
tiğini söyleyen Yeşilkaya, “Satışların ye-
niden açılmasına yönelik TEDB olarak ge-
rekli girişimlerimizi sürdürüyoruz. Al-
manya’nın Berlin şehrinde 10 Mayıs’ta ya-
pılacak emlak sektörüne yönelik bir fuar

var. Almanya başta olmak üzere Avrupa
pazarı için bu fuarlar çok kıymetli. Hemen
normalde dönülmeyebilir ancak biz ge-
rekli gayreti göstereceğiz ve yeniden ca-
zip hale geleceğiz. Emlak sektörünü ge-
leceğe hazırlayacak adımları atacağız.
Türkiye, gayrimenkul alanında artık sa-
dece takip eden değil, takip edilen, trend
ülke olacak. Hedefimiz, Almanya’da da

emlak sektörüne etik değerler, şeffaflık ve
profesyonellik ilkeleriyle katkı sunmak ve
ülkeler arası güçlü iş birlikleri kurmak.
Gayrimenkul sektörü ve gayrimenkul
bağlı hareket eden yaklaşık 200 farklı sek-
tör var. Bu büyük vizyona katkı sunmak
isteyen herkesi TEDB çatısı altında bu-
luşmaya davet ediyorum.” diye konuştu. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Emlak sektörü kurumsallaştı
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile kurulan Tüm Emlak Danışmanları
Birliği (TEDB) İskandinav ülkeleri için Durmuş Özgen'i temsilci ata-
masının ardından Almanya için Emrah Yeşilkaya'yı yetkilendirdi. 

Emrah Yeşilkaya 

Alanya Kızılay, Türk Kızılay Genel
Merkezinin "Sevgi Bohçası Pro-
jesi" doğrultusunda sahada çalış-

malar yürütüyor. İhtiyaç sahibi ailele-
re yardım eli uzatan bu proje, bebek-
lerin sağlıklı bir başlangıç yapabilmesi
için gerekli olan malzemelerle dolu
bohçalarla devam ediyor. 

KÜÇÜK BİR 
YARDIMLA 

BÜYÜK FARKLAR

Alanya’daki gönüllü ekip, her biri özen-
le hazırlanmış bohçaları, ailelere ulaş-
tırarak sevgi ve dayanışma kültürünü
yaymayı amaçlıyor. Bu projeyle, küçük
bir yardımın bile büyük farklar yarata-
bileceği bir toplum bilinci oluşturulması
hedefleniyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kızılay ihtiyaç sahiplerinin yanında 
Türk Kızılay Genel
Merkezi'nin başlattığı
"Sevgi Bohçası Proje-
si" kapsamında Alan-
ya’da da yenidoğan
yardımları sürüyor.  
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 27 22 5 0 68 27 71
2.Fenerbahçe 26 19 5 2 63 23 62
3.Samsunspor 27 15 6 6 44 30 51
4.Beşiktaş 26 12 8 6 39 26 44
5.Eyüpspor 27 12 8 7 40 29 44
8.Başakşehir 26 11 5 10 41 35 38
7.Gaziantep FK 26 11 5 10 36 35 38
8.Göztepe 26 10 7 9 44 34 37
9.Trabzonspor 26 9 8 9 43 31 35
10.Kasımpaşa 27 8 11 9 45 52 34
11.Ç.Rizespor 27 10 3 14 34 46 33
12.Antalyaspor 27 9 6 12 30 50 33
13.Konyaspor 27 8 7 12 33 40 31
14.Alanyaspor 27 8 7 12 31 40 31
15.Bodrumspor 27 8 6 13 20 29 30
16.Sivasspor 27 7 6 13 34 43 27
17.Kayserispor 26 6 9 11 27 46 27
18.Hatayspor 26 4 7 15 29 46 19 
19.Adana Demir 26 2 4 20 25 60 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor)    

TRENDYOL SÜPER LİG 29. HAFTA
28 Mart Cuma
Kayserispor 16:00 Hatayspor
Antalyaspor 16:00 Alanyaspor
Bodrumspor 20:30 Fenerbahçe
Konyaspor 20:30 Gaziantep FK
29 Mart Cumartesi
Sivasspor 16:00 Adana Demir
Samsunspor 16:00 Kasımpaşa
Trabzonspor 16:00 Göztepe
Beşiktaş 20:30 Galatasaray
31 Mart Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Başakşehir

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 26. HAFTA
26 Mart Çarşamba
Ayvalıkgücü 14:00 Küçükçekmece
Çorluspor 14:00 Çankaya SK
52 Orduspor 14:00 Aliağa Futbol
Osmaniyespor 14:00 Pazarspor
Karabük İY 14:00 Alanya 1221 FK
Bayburt Öİ 14:00 Viranşehir Bld.
Yozgat Bozok 14:00 1922 Konyaspor
MK Paşaspor 14:00 Efeler 09 Spor

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.52Orduspor 24 15 2 3 36 14 51
2.Küçükçekmece 23 14 7 3 46 20 49
3.Ayvalıkgücü Bld. 24 14 7 3 35 23 49
4.Aliağa Futbol 24 11 13 0 35 9 46
5.Çorluspor 24 13 3 8 35 24 42
6.Pazarspor 24 8 9 7 27 23 33
7.Osmaniyespor 24 9 6 9 32 30 33
8.Yozgat Bozok 24 7 6 11 26 34 27
9.Çankaya SK 24 6 8 10 20 34 26
10.Alanya 1221 FK 24 6 7 11 28 31 25
11.Karabük İY 24 6 7 11 23 32 25
12.Efeler 09Spor 24 6 6 12 17 30 24
13.MK Paşaspor 24 7 3 14 24 40 24
14.Bayburt Öİ 24 4 10 10 23 33 22
15.1922 Konyaspor 24 4 10 9 18 29 22
16.Viranşehir Bld. 24 5 6 13 13 35 21

Trendyol Süper Lig'de 28 haf-
ta geride kalırken kulüplerin
kendi sahalarında oynadıkla-

rı maçlarda ki seyirci açıklandı. Sü-
per Lig'de en yüksek seyirci ortala-
masını yakalayan kulüp yüzde 81,50
ile Göztepe oldu. İzmir ekibini, yüz-
de 77,66 ile Galatasaray ve yüzde
69,62 ile Fenerbahçe oldu.  

Corendon Alanyaspor, seyirci ista-
tistiklerinde yüzde 36,35 ile
9'uncu sırada yer aldı. Alanyas-
por'da maç başı seyirci ortala-
mada ise 3 bin 559 kişi oldu. Alan-
yaspor bu sayı ortalama ile Hatay,
Gaziantep, Adana, Kayseri, An-
talya, Konya ve Sivas gibi ile ta-
kımlarını geride bıraktı.      

Seyirci ortalamasında en az seyirci or-
talaması ise Başakşehir en alt sonda
yer adı. Başakşehir FK 'da maç başı se-
yirci ortalaması 2 bin 426 kişi olurken
doluluk oranı ise yüzde 14'te kaldı. Ba-
şakşehir'den sonra en az seyirci orta-
lamasına oynayan takımlar Hatayspor
(%15,76) ve Kasımpaşa (%16,23)
oldu.   Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un taraftarı seyirci sayıları istatistiklerinde birçok il takımının önünde yer aldı. 

Alanyaspor taraftarının takımına 
sahip çıktığını istatistikler gösterdi

Trendyol Süper Lig’in 29. haftasında oy-
nanacak olan Antalyaspor - Corendon
Alanyaspor karşılaşmasının biletleri

satışa çıktı. Ev sahibi ekip maç biletlerinin ta-
mamının 77 TL olduğunu duyurdu.

ANTALYASPOR'DAN
AÇIKLAMA

Corendon Alanyaspor maçında tribünle-
rimizin tamamı 77 TL
Trendyol Süper Lig’in 29. haftasında Co-
rendon Alanyaspor ile oynayacağımız mü-
cadelenin biletleri, 24.03.2025 Pazartesi
(bugün) günü saat 11.00’de satışa açıla-
caktır. İndirimli bilet uygulaması, Coren-
don Alanyaspor mücadelesinde de devam
edecektir.  Ercan YILDIRIM

MAÇ BİLETLERİ TEK FİYAT
Süper Lig ekiplerinden Antalyaspor, Alanyaspor
maçı için biletlerin tamamını 77 TL'den satışa çıkardı.

Ramazan bayramının hafta so-
nuna denk gelmesi nedeniyle
Nesine 2. Lig ve 3. Lig'de 26.

hafta karşılaşmaları hafta içi oyna-

nacak. Üçüncü grupta yer alan Alan-
ya 1221 Futbol Spor Kulübü, bayram
öncesi oynanacak 26'ncı hafta mü-
cadelesinde Dr. Necmettin Şeyhoğlu
Stadı'nda Karabük İdman Yurdu'na
konuk olacak. 26 Mart Çarşamba
günü yapılacak lig müsabakası saat
14'te başlayacak. Ligde çıktığı son iki
maçında güçlü rakipleriyle berabere
kalarak ligde kalma yolunda büyük
bir mücadele veren Alanya 1221 FK,
deplasman maçı için bugün Kara-
bük'e gidecek.   Ercan YILDIRIM

BAYRAM ÖNCESİ OYNAYACAKLAR
Nesine 2. Lig ve 3. Lig'de 26. hafta karşılaşmaları bayram nedeniyle hafta içi oynanacak. 

Alanya 1221 FK, hafta içi mesaisinde Karabük Karabük deplasmanında olacak

Alanya denince akla ilk ge-
len, yeşil ve mavinin bu-
luşmasıyla oluşan bir tabi-

at harikası olduğudur. Bir zamanlar
Evliya Çelebi ve İbni Batuta
gibi seyyahların övgülerine nail olan
ve "Alanya’yı görmeden ölme-
meli" diyen Falih Rıfkı Atay’ın
dönemlerinden bugüne kadar Alan-
ya büyük erozyonlara uğrasa da,
bugün iklimi, sahili ve arkeolojik ta-
rihiyle cazibe merkezi olmaya de-
vam ediyor. Şu bir gerçek ki, Alan-
ya’da birçok soruna el atıldı, çok şey
değişti ama doğaya yaptığımız kötü-

lüğün ve tahribatın derecesini bir
türlü fark edemedik.

*
Alanya’da son dönem hariç, yıllar-

dır bu eşsiz güzelliğin tanıtımı için der-
nekler vasıtası ile büyük paralar har-
candı. Sporun dünyada bir tanıtım
aracı olduğunu zaman içinde tecrübe-
lerle öğrenmiş olduk. Alanyaspor’un
Süper Lig'e çıkmasıyla Türkiye içinde
tanınırlığımız üst seviyeye çıksa da,
dünyaya tanıtım için yeterli olmadı.
Bunun farkına varılmış olacak ki, son
yıllarda uluslararası spor organizasyon-
larının artarak devam ettiğini görüyo-

ruz. Bir dönem triatlon ve bisiklet ya-
rışları ile tanıttığımız Alanya’yı bugün
adını bile ilk kez duyduğumuz uluslar-
arası spor müsabakaları ile tanıtıyoruz.

*
Sporda futboldan başka ilgi ala-

nım az olsa da, son dönemlerde ya-

pılan organizasyonlar benim de dik-
katimi çekmeye başladı. Geçmişe
fazla inmedim 1 ayda ortalama
Alanya’da yarışmaya gelen sporcu
sayısı 2 bin 160 kişi civarı. Buna Ai-
leleri, hocaları, arkadaşlarını katar-
sak sayı artarak devam ediyor. Üs-
telik bu verdiğim rakam sadece
uluslararası organizasyonlarda yarı-
şanlar. Türkiye içinde yapılan yarış-
malarda çok yüksek rakamlara ula-
şıyor. Bundan daha iyi tanıtım mı
olur? Bu yarışların birçoğu ülkeler-
de canlı yayınlanıyor ve milyonlar-
ca kişi izliyor. Tanıtım kısmı bir ke-
nara, Alanya’ya katma değeri ol-
dukça büyük. Yabancı misafirleri-
miz alışveriş yapıyor, otellerde ko-

naklıyor, esnaflarımızı mutlu ediyor.
*
Yapılanları tek tek anlatsak daha

iyi anlaşılır ama özetlersek Alanya hız-
la tam bir spor kenti olma yolunda
değil, artık oldu. Bu çalışmaları biraz
da kış aylarına yayabilirsek işte o za-
man 365 gün canlı bir Alanya oluruz.
Bunların hepsi büyük düşünmek,
araştırmak, planlama yapmak, başka
ne yapabiliriz düşüncelerinin ürünü-
dür. Bu bağlamda bu önemli organi-
zasyonlarda kaptanlık yapan Alanya
Belediye Başkanı Osman Özçe-
lik ve Ekibine Alanya İlçe Genç-
lik Spor Müdürü Emre
Kıldırgıcı’ya bu memlekette yaşa-
yan biri olarak teşekkür ediyorum.

Sporun tanıtıma katkısı!
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